

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года ■ № 15(10307) ■ 19 апреля 2016г. ■ Цена свободная

## Сегодня в номере:

Образованы  
избирательные участки  
- 2 страница

Представитель  
редкой профессии  
- 3 страница

Официальные документы  
- 4 страница

«Оставлять  
добрую память о себе...»  
- 5 страница

Если вам положена  
компенсация  
- 8 страница

## Под персональную ответственность глав

С 16 апреля и до 31 октября в Тверской области вводится особый противопожарный режим. Контроль за его соблюдением обеспечивают профильные ведомства на уровне области. Это зона ответственности и местных властей, которые должны вести профилактическую работу с населением. Соответствующие телеграммы за подписью временно исполняющего обязанности Губернатора Игоря Рудени направлены в муниципальные администрации.

В рамках особого противопожарного режима вводится запрет на разведение костров, сжигание сухой травы и мусора, а при установившейся в течение недели жаркой сухой погоды и температуры +25 градусов и выше — на посещение лесов и торфяников, ограничение охоты.

На прошлой неделе на совещании с участием министра РФ по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Владимира Пучкова подтверждена готовность региона к прохождению пожароопасного периода. Меры по защите территорий и населения от пожаров должны быть приняты и на муниципальном уровне. В первую очередь — это широкое информирование о запретах.

«Проведите работу с педагогами, учащими, родителями по разъяснению недопустимости палов сухой травы, разведения костров, сжигания мусора. Установите личный контроль за наличием первичных средств пожарной безопасности в населенных пунктах, дачных и садоводческих товариществах и кооперативах, организуйте их патрулирование, проверьте работоспособность средств пожаротушения и связи, обеспечьте формирование необходимых резервов», — обозначил руководитель области в телеграмме.

Игорь Руденя акцентировал: главы территорий несут персональную ответственность за реализацию мероприятий, направленных на предотвращение пожаров.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

## Службе занятости – 25!



Слева направо: Е.Ю. Новикова, Е.Ю. Плиткина,  
Е.А. Макарова, А.А. Мосягина, Н.Г. Карпухина, А.Ю. Алексашкина

19 апреля считается днем создания в России службы занятости населения. Вот уже четверть века этот день по праву является профессиональным праздником для специалистов системы государственной службы занятости, посвятивших себя благородному делу — помощи людям, потерявшим работу и нуждающимся в поддержке государства. Сегодня собеседником нашей газеты является директор Весьегонского Центра занятости населения **Е.А. Макарова**.

**— Елена Анатольевна, на основании чего и как создавалась служба у нас в районе?**

— 19 апреля 1991 года вступил в силу Закон «О занятости населения в Российской Федерации» № 1032-1. Он определяет правовые, экономические и организационные основы государственной политики содей-

ствия занятости населения, в том числе гарантии государства по реализации конституционных прав граждан Российской Федерации на труд и социальную защиту от безработицы.

В нашем районе решением исполнительного комитета районного Совета народных депутатов № 191 от 27 августа 1991 года было образовано Бюро занятости населения Весьегонского района (так раньше называлась наша служба).

Меня утвердил на должность директора бюро занятости населения начальник областного Комитета по занятости населения Козлов Анатолий Алексеевич 16 декабря 1991 года. Так что и я в этом году праздную 25-летний юбилей.

(Продолжение на 3 странице)

## Благодарим за сотрудничество

Многие годы мы плодотворно сотрудничаем с Весьегонским Центром занятости населения. У нас сложились хорошие деловые отношения со специалистами, директором Центра Е.А. Макаровой.

Центр занятости востребован и дает социальную защиту людям, волею судьбы оставшимся без работы. Опытные, доброжелательные сотрудники всегда готовы прийти на помощь, поддержать морально и самое главное — материально, на-

значив пособие.

Кроме этого, Центр не раз помогал коллективу ЦРБ в программе переобучения, несколько наших специалистов были направлены в учебные центры за счет его финансовой поддержки.

Наш коллектив желает сотрудникам здоровья, успехов, удачи, терпения и благополучия в семьях.

**Н. ВЕСЕЛОВ,**  
главный врач  
районной больницы

## От души поздравляем!

Сотрудники Весьегонского Центра занятости населения по истине заслуживают свой профессиональный праздник. Ведь это они регулируют отношения между работодателем и работниками. Именно к ним мы обращаемся в сложных жизненных ситуациях. Потеря работы — это серьёзная трудность, с которой нам помогают справиться работники службы занятости. Все специалисты во главе с директором Центра обладают высоким профессионализмом,

который помогает им снижать напряжение на рынке труда нашего района. В этом году служба отмечает свой 25-летний юбилей, и накануне праздника хочется пожелать сотрудникам оставаться такими же отзывчивыми, внимательными, готовыми прийти на помощь людям. Желаем вам здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов в благородном деле.

С уважением,  
ИП **М.У. БАГАЕВ**

## На повестке дня - дороги Тверской области

В Тверской области в неудовлетворительном состоянии — почти 75% автодорог. Основные причины — увеличение нагрузки на трассы, рост интенсивности дорожного движения, недофинансирование отрасли. По оценкам специалистов, обеспеченность одного километра региональных дорог в год составляет всего 177 тыс. рублей при самой протяженной сети в ЦФО — 15 тыс. км.

В 2015 году объем дорожного фонда Тверской области составил 3721,9 млн руб. Почти четвертая часть — поддержка из федерального бюджета. Это позволило ввести в эксплуатацию 67,2 км дорог и 220, 8 пог. м мостовых сооружений.

В текущем году объем дорожного фонда — 3 млрд рублей. Наиболее крупные объекты, на которые будут направлены средства, — завершение работ на Торжокском путепроводе, автодорогах Мирный-Высокое в Оленинском районе, Вески-Крючково в Лихославльском районе, Дубровка-Городище в Калининском районе. Запланирован ремонт моста и уличной сети в Ржеве, начало реконструкции мостов через реки Уйвешь и Лойка на трассе Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна. В целом в нормативное состояние предполагается привести 31,54 км региональных дорог и 816,95 пог. м искусственных сооружений.

При помощи федерального центра наконец сдвинется решение важнейшего для жителей Калининского района вопроса — строительства железнодорожного строительства в районе станции Чуприяновка. На проектно-изыскательские работы из областного бюджета выделено 50 млн рублей, еще 300 млн рублей область ждет из федеральной казны. Кроме того, еще 270,6 млн рублей Федерации планируется направить на приведение в нормативное состояние региональной дорожной сети.

Актуальным остается и реализация Соглашения с ГК «Автодор», в котором очерчены обязательства госкомпаний по восстановлению региональных

дорог, задействованных для подвоза материалов при строительстве скоростной автомобильной магистрали М-11. В текущем году за счет средств подрядчика планируется привести в порядок более 100 км таких трасс.

Приведение в нормативное состояние дорожной сети и транспортной инфраструктуры определено исполняющим обязанности Губернатора Игорем Руденей одним из приоритетов в работе региональной власти. Развитие дорожного хозяйства Верхневолжья было основным вопросом повестки дня заседания Правительства региона.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин 14 апреля пообщался с россиянами в рамках «Прямой линии», большая часть вопросов связана с ЖКХ, коррупцией, дорогами и социально-экономическим обеспечением. «Прямая линия» продолжалась 3 часа 40 минут, в ее ходе Владимир Путин ответил на 80 вопросов.

**Плата за проезд большегрузов по федеральным трассам, вызвавшая протесты дальнотойщиков, не противоречит Конституции России, считает Минфин. По мнению министерства, собираемая плата является сбором, а не налогом, а сборы могут устанавливаться нормативным актом правительства, сообщает РБК на отзыв Минфина в Конституционный суд на систему «Платон».**

Министр иностранных дел России Сергей Лавров назвал недавний визит в Москву главы Госдепа США Джона Керри доказательством того, что на Западе начинают понимать: изолировать РФ невозможно. При этом он отметил, что сейчас между Москвой и Вашингтоном идет активный диалог по ряду вопросов. В схожем тоже высказался секретарь Совета безопасности России Николай Патрушев: он назвал конструктивным взаимодействием РФ и США по Сирии.

**Министр экономического развития РФ А. Улюкаев заявил, что американские компании (в частности, банки) выразили желание поучаствовать в грядущем этапе российской приватизации. В США прямо пишут, что продажа «командных высот» лишит Россию суверенитета и позволит им, американцам, править нами даже при Путине.**

(АиФ, № 15, 13-19 апреля 2016г., стр.4)

В начале апреля президент Украины Петр Порошенко по итогам своего визита в США сообщил, что Вашингтон вскоре выделит 335 млн. долл. Киеву на финансирование сектора безопасности и обороны. Он добавил, что выделенные средства будут направлены на закупку новейшего вооружения и оборудования, проведение необходимых тренингов и учений для военнослужащих.

**Президент Белоруссии Александр Лукашенко издал указ, по которому пенсионный возраст увеличился: для мужчин — с 63 лет, для женщин — с 58 лет. Пенсионная реформа будет проводиться поэтапно, начиная с 2017г.**

Неделю назад на территории Дагестана было совершено нападение на колонну МВД, во время которого погибли два сотрудника органов внутренних дел. В понедельник, 11 апреля, на территории Ставропольского края была произведена попытка захвата отдела полиции, погибли три экстремиста.

